1.Հաշվի՛ր:
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2.Աստղանիշը փոխարինի՛ր համապատասխան գործողության նշանով:
28 * 1=28
35 * 35=1
28 * 0=0
55 * 50=105
42 * 8=34

3.Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը։
400 x 20 – 30 x 200=
500 x 40 – 20 x 900 =
300 x 200 + 40 x 50 =
900 x 40 – 60 x 600=

4. Թվերը գրի՛ր թվանշաններով:
չորս հարյուր հիսունհինգ  հազար երկու հարյուր վաթսունութ -
երկու հարյուր հիսունվեց հազար ութ հարյուր քսանհինգ -
վեց հազար յոթ հարյուր քսանմեկ -
քսանվեց հազար ութ հարյուր տասնմեկ -
հինգ հազար հինգ հարյուր -
տասը հասզար վեց հարյուր ութսունութ -
երկու հազար երկու -
չորս հազար տասնվեց –


5.Լուծի'ր խնդիրը.
[bookmark: _GoBack]. Վարպետը գնեց 7 պարկ գիպս, որը կշռում է 140 կգ: Սակայն  նա օգտագործեց 4 պարկ: Քանի՞ կիլոգրամ գիպս օգտագործեց վարպետը:
Լուծում

Պատասխան՝


